

ΑΔΕΔΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2010

ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Τον τελευταίο χρόνο οι εργαζόμενοι της χώρας μας βιώνουμε την πιο βάρβαρη επίθεση σε βάρος του εισοδήματος, των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, των εργασιακών σχέσεων, των συλλογικών και κοινωνικών δικαιωμάτων μας.

Η Κυβέρνηση σε συνεργασία με το ΔΝΤ και την Ε.Ε. με πρόσχημα τα δημοσιονομικά προβλήματα για τα οποία δεν έχουν καμιά ευθύνη οι εργαζόμενοι και με οδηγό το βάρβαρο μνημόνιο καταργεί ιστορικές κατακτήσεις των εργαζομένων της κοινωνίας.

Την ίδια στιγμή ικανοποιεί τα αιτήματα των εργοδοτών και των τραπεζιτών, αυτών δηλαδή που αύξησαν τα υπερκέρδη τους και ευθύνονται για την κρίση, δίνει νέα προνόμια στις τράπεζες και τις επιχειρήσεις. Οι κοινωνικές ανισότητες μεγαλώνουν, η ανεργία αυξάνεται, το εισόδημά μας περιορίζεται, νέα φορολογικά βάρη φορτώνονται στις πλάτες μας, τα δημόσια αγαθά υποβαθμίζονται και εμπορευματοποιούνται, τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα καταργούνται, η οικονομία οδηγείται σε ύφεση και όλο και περισσότεροι οδηγούμαστε στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Ανάλογες πολιτικές με βάση τις αποφάσεις της Ε.Ε. και του Συμφώνου Σταθερότητας εφαρμόζονται σε πολλές χώρες της Ευρώπης.



ΑΔΕΔΥ

Η Ευρώπη που φημιζόταν για το κοινωνικό κράτος, μέρα με τη μέρα, χρόνο με το χρόνο, γίνεται όλο και περισσότερο Ευρώπη της ασυδοσίας της αγοράς των κερδοσκόπων και των τραπεζιτών, του περιορισμού των κοινωνικών και συλλογικών δικαιωμάτων.

Η **29 Σεπτέμβρη 2010**, που ορίστηκε ως μέρα δράσης των συνδικάτων ενάντια στη λιτότητα και την ανεργία, μας δίνει την ευκαιρία να διαδηλώσουμε σ' όλη την Ευρώπη ενάντια στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές.

Με τον αγώνα μας μπορούμε να σταματήσουμε την κοινωνική βαρβαρότητα, στην Ελλάδα, την κάθε χώρα, σ' όλη την Ευρώπη.

Για τους Έλληνες εργαζόμενους, που βρισκόμαστε μπροστά σε νέα επώδυνα μέτρα που περιλαμβάνονται στο επικυρωμένο μνημόνιο, η μέρα αυτή έχει ιδιαίτερη σημασία.

Συνεχίζουμε τον αγώνα

- Να ακυρώσουμε το βάρβαρο μνημόνιο
- Να καταργήσουμε τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που μειώνουν τα εισοδήματά μας, τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, τις εργασιακές μας σχέσεις, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά

Διεκδικούμε

- Την επαναφορά και διεύρυνση των μισθολογικών, ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων μας
- Να ζούμε σε μια Ελλάδα και μια Ευρώπη της κοινωνικής δικαιοσύνης της εργασίας, των ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων και όχι σε μια Ελλάδα και μια Ευρώπη των κερδοσκόπων των τραπεζιτών, των πολυεθνικών και της ασυδοσίας της αγοράς

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2010
ΣΤΙΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ**

- **ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ**
- **ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ
ΜΕ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ
7 ΟΚΤΩΒΡΗ 2010**

